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Francisco geht zum Arzt

Verbinden Sie die Scitze mit der angegebenen Konjunktion und schreiben Sie jeweils
zwei Sditze.

Francisco fuhlt sich nicht gut. Er geht zum Arzt. (weil)
-> Weil Francisco sich nicht gut fiihlt, geht er zum Arzt.
-> Francisco geht zum Arzt, weil er sich nicht gut fuhlt.

Lésung:

01.

Weil Francisco hohes Fieber hat, schreibt der Arzt ihn krank.

Der Arzt schreibt Francisco krank, weil er hohes Fieber hat.

02.

Obwohl Francisco Fieber hat, mochte er zur Arbeit gehen.
Francisco mochte zur Arbeit gehen, obwohl er Fieber hat.

03.

Weil Francisco krankgeschrieben ist, darf er nicht zur Arbeit gehen.
Francisco darf nicht zur Arbeit gehen, weil er krankgeschrieben ist.
04.

Wenn Francisco wieder gesund ist, darf er wieder arbeiten.

Francisco darf wieder arbeiten, wenn er wieder gesund ist.
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